

宁陵供电公司举办优化营商环境提升营销基础管理专项培训班

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 张红梅 潘博

12月23日,宁陵县供电公司举办优化营商环境、提升营销基础管理专项培训班,参培人员涵盖营销部全体及全县13个供电所共计261人,全面提升营业厅及一线人员优质服务及业务水平。

据悉,本次培训邀请了省公司专家讲师,培训内容突出“精”,主要包括优质服务、安全生产、业扩报装等方面,并挑选典型投诉案例进行讲解分析,模拟客户案例进行讨论,采取结对帮促的方式,让每位员工在互助中共同提升工作能力。同

时,详细宣贯电力营商环境指标及最新的放管服政策,找准指标提升方法。

培训现场气氛活跃,学员学习兴趣浓厚,参培人员就日常工作中发生的问题与讲师进行现场沟通和互动,提升了人员岗位专业技能水平和优质服务水平。

商丘市中医院召开2019年护士长护理骨干座谈会



□东方今报·猛犸新闻见习记者 邵显哲 实习生 袁玉龙 通讯员 贾红霞/文图

为进一步落实医院发展战略目标,提升管理效能,不断提升护理品质、服务能力,

日前,商丘市中医院护理部召开了2019年护士长、护理骨干座谈会。商丘市中医院张士兰副院长、临床各科室护士长、护理骨干等45人参加了座谈会,此次座谈会由护理部主任刘霞主持。

此次座谈会,广泛征集大家对医院、对护理部2020年发展计划的意见和建议,查找目前护理工作中存在的缺陷和不足,提出有益的整改意见,凝聚发展动力,共同促进医院可持续发展,请大家畅所欲言、各抒己见。会上,各科室护士长、护理骨干踊跃发言,分别从病区安全管理、护理人才培养、护理科研、绩效考核、医院后勤保障、信息系统、护理人力资源缺乏、护士待遇的提高等临床护理工作中面临的困难及需要协调解决的问题展开热烈讨论。

此次座谈会的召开,对推动医院护理质量安全稳定、有序、持续发展起到了积极的促进作用。

商丘市睢阳区法院举办学习贯彻党的十九届四中全会报告会

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 实习生 袁玉龙 通讯员 潘磊

日前,商丘市睢阳区法院举办学习贯彻党的十九届四中全会精神宣讲报告会,全体干警参加会议。

会议邀请了区委十九届四中全会精神宣讲团成员、区委政法委常务副书记王保

华进行授课。在宣讲报告会上,王保华全面阐释了中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势,系统解读了全会《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务,并对贯彻落实全会精神提出了要求。他指出,要进一步加强党的领导,毫不动摇坚持和巩固中国特色社会主义制度,与时俱进完善和发展中国特色社会主义制度和国家治理体系,严格遵守和执行制度,确保全会确定的各项目标任务全面落实到位。

王保华的宣讲报告站位高远、内容丰富、立意鲜明、深入浅出,使参加宣讲报告会的干警深受启发、备受教育。

永城法院庭前调化解积怨 邻里双方终言和

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 实习生 袁玉龙 通讯员 靳剑锋 洪小辉

近日,家住永城市西城区的张某的邻居于某将张某家通行的唯一通路上面加盖违章建筑,并将张某家排水的唯一通道堵死,给其通行、排水造成困难。张某多次找到于某,但于某拒不排除妨碍。张某忍无可忍,将邻居

于某告上法庭。请求判令于某停止侵权,排除妨害,将自己家的下水道恢复原状,判令于某拆除侵犯自己相邻权及通行权的违章建筑,排除妨碍、恢复原状。

永城市法院城镇法庭庭长洪林杰接到案件后,立即到现场调查。他和承办法官及特邀调解员先后两次前往现场调查,并走访附近群众,准

确把握案情。对矛盾下水道进行实地测量,为调解案件做足充分准备,提出可行的调解意见,为促成调解奠定基础。

本案法官洪林杰及特邀调解员围绕争议,分析原被告认识误区,从法理到情理,逐步化解,最终原被告达成了调解协议,双方握手言和,修复了破损的邻里关系,达到案结事了人和的效果。

商丘市妇幼保健院邀请省级专家走基层 授课交流入人心

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 实习生 袁玉龙 通讯员 冀春颖

日前,河南省人民医院遗传研究所楚艳博士到商丘市妇幼保健院,为商丘市妇幼保健院医务人员带来两个生动实用的理论课题;楚艳博士主要从事遗传咨询、产前诊断,多种侵人性产前诊断技术及其他医学遗传学临

床、科研工作,擅长复发性自然流产、胚胎停止发育、死胎、新生儿死亡等不良孕史的遗传学诊治和干预,主持两项省内新业务新技术:经腹绒毛双套管活检技术和脐血穿刺术。楚艳从子痫前期的风险预测和流产物的遗传学检测在临床中的应用两个方面讲述了疾病的发生、发

展、诊断及治疗等方面的问题,带来了新的诊断技术及针对性的治疗方案,并进行了典型病例的分享,使得医院的产前筛查、遗传咨询等方面得到更大提升,课后楚艳博士又和商丘市妇幼保健院妇产科专家们进行了特殊案例的交流互动,参加此次课题分享的与会人员均表示受益匪浅!

夏邑二院召开2019年冬春火灾防控“百日安全”行动暨消防应急疏散培训会



□东方今报·猛犸新闻记者 孙金灿/文图

为增强医院职工对突发火灾事故的防范意识,提高火灾发生时人员正确报警、扑救初起火灾和组织人员疏散逃生的能力,进一步加强医院今冬明春火灾防控工作,日前,夏邑县第二人民医院召开了全院职工“2019年冬春火灾防控百日安全行动暨消防应急疏散培训会”。

会上,夏邑县第二人民医院副院长杨文建强调,医院的消防安全管理工作实行逐级消防安全责任制,各科室负责人是本

科室消防安全的第一责任人,科室所有成员为本科室的消防直接责任人。要求各科室积极开展消防安全防火巡查和排查消防隐患,对存在的消防安全问题,立即整改。认真学习消防安全知识,积极参加单位组织的消防安全宣传教育培训,不断增强安全防火意识和正确处理消防突发事件的能力。

通过本次消防安全培训起到了很好的预先教育作用。夏邑县第二人民医院一直把消防工作作为安全工作的重要内容常抓不懈,重视加强对员工消防知识的学习培训。

商丘市第一人民医院急诊科医护人员积极参加应急救护知识技能进校园活动



□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 实习生 袁玉龙 通讯员 韩雪迎 马鑫/文图

生进行了应急救护知识技能培训。

活动现场,赵春艳医师给大家讲解了心肺复苏常识,护理人员马鑫、杨洋、杨莉、董庆祝等给大家展示了心肺复苏术、海姆立克手法、外伤急救包扎等急救知识。与会师生积极参与互动,现场体验了心肺复苏术。

商丘市第一人民医院急诊科医护人员积极参加应急救护知识技能进校园活动,对于在全社会营造知急救、学急救、懂急救、会急救的良好氛围,不断提升全民急救知识技能水平,加快推进“健康商丘”建设步伐将起到积极的促进作用。

商丘市公安局建设分局高铁防暴大队热心服务群众

□东方今报·猛犸新闻记者 见习记者 邵显哲 通讯员 李培

日前,商丘市公安局建设分局高铁防暴大队队员巡逻执勤时,在高铁站广场负一楼接到群众求助,称自己的行李落在了公交车上,希望警察同志能够帮忙找回行李。

高铁防暴大队队员了解情况后,前往公交车停靠点帮助她寻找与公交车联系的方法,经过别的公交车司机的指引,与公交

车调度中心取得联系,调度中心找到该乘客当时乘坐的公交车后,与司机取得联系,沟通好之后,公交车在抵达高铁站后,将行李交给高铁防暴大队值班队员,在经过与乘客核实时,确认是她遗落的行李后将行李交还与她。乘客表示十分感谢。

在此,建设分局高铁防暴大队温馨提醒大家,外出时一定要看顾好自己的行李物品,以免为出行造成不便。